

# 川普周二自首，川粉呼吁内战(上)

## 纽约华人资讯网 3月31日综合报道 预计川普将于下周二自首并面临传讯。

纽约大陪审团对前总统唐纳德·川普的起诉将美国推入了未知的政治、法律和歷史领域，并引发了有关刑事案件将如何展开的一系列问题。

据CNN报道，川普在起诉书中面临30多项与商业欺诈有关的指控。起诉书仍然处于密封状态，这意味着确切的指控尚未公开。两位知情人士告诉CNN，这位前总统预计将于下周二美国东部时间下午2点15分左右在曼哈顿刑事法庭受审。川普的律师表示，这位前总统将“绝对”自愿向纽约执法部门自首，并计划提出“实质性”的法律挑战。

曼哈顿地区检察官办公室的调查始于川普仍在白宫时，涉及川普当时的私人律师迈克尔科恩于2016年10月下旬，即2016年总统大选前几天向成人电影明星斯托米·丹尼尔斯支付的13万美元款项，目的在于阻止她公开谈论十年前涉嫌与川普的婚外情。

支付封口费并不违法，但在起诉之前，检察官正在权衡是否指控川普伪造川普集团的业务记录，因为科恩说他把钱预

付给了丹尼尔斯，川普在大选后又将费用夹杂着科恩的法律顾问费一并还给了他。伪造商业记录在纽约属于轻罪。

检察官还在权衡是否以一级伪造商业记录的罪名指控川普伪造记录以实施另一项犯罪或协助或隐瞒另一项犯罪，在这种情况下，这可能违反了竞选财务法。那是E级重罪。它的最低刑期为一年，最高刑期为四年。为了证明此案，检察官需要证明川普有犯罪意图。

川普否认有任何不当行为，并表示他没有与丹尼尔斯有染。川普称这份起诉书是“虚假的、腐败的、可耻的”，是针对他的持续“政治迫害”的一部分。

这些指控并不妨碍川普竞选2024年总统。法律专家表示，即使有可能被定罪，也不会取消他竞选白

宫的资格。

许多共和党领导人团结起来为前总统辩护，其中包括众议院议长凯文·麦卡锡。

## 不要指望周二能看到法庭闹剧

当唐纳德·川普周二在曼哈顿被传讯时，有关这位电视真人秀明星出身的总统的法庭闹剧将不会被广泛观看。

尽管纽约是世界媒体之都，但它是美国少数几个禁止在大多数法庭上使用摄像机的司法管辖区之一，只有亲自出庭的人才能观看。

纽约在20世纪30年代首次禁止电子媒体报道，自那以后，情况几乎没有改变。从1987年到1997年，该州曾尝试允许电子媒体报道，但立法机关最终放弃了这一尝试。

所以想看到周二

法庭上的情景，只能参考各家媒体发出的插图了。

## 川普猛烈抨击负责他案件的法官

上周五，前总统唐纳德·川普在社交媒体上发帖，猛烈抨击了曼哈顿负责他案件的法官，称胡安·M·默彻恩(Juan M. Merchan)法官“讨厌我”，并在另一起案件中“逼迫”了长期担任川普集团首席财务官的艾伦·韦塞尔伯格(Allen Weisselberg)。

川普在他的社交媒体平台Truth Social上写道：“法官‘指派’处理我的猎巫案，一个以前从未被指控过的‘案件’，他讨厌我。”他在帖子中拼错了默彻恩的姓氏。

川普在没有引用证据的情况下声称，主持投票起诉前总统的大陪审团的默彻恩

是由曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格和其他检察官“精心挑选”的。

默彻恩是负责审理韦塞尔伯格案的法官。韦塞尔伯格在了一项长达10年的税务欺诈计划中与检察官达成协议，承认了15项重罪。

默彻曼判处韦塞尔伯格5个月监禁，但他说，他后悔没有做出“更严厉”的判决。

川普长期以来一直批评法官有偏见，包括一些他参与的案件。

例如，2016年，川普多次攻击法官贡萨洛·库列尔(Gonzalo Curiel)，后者负责审理一起针对川普的欺诈案。川普在推特上声称，库列尔对他不公平，因为这位法官是“西班牙裔”和“墨西哥人”，因为川普试图在美墨边境修建一堵墙。



川普将于下周二到纽约自首。来源：社交网站Twitter截图



美国前总统：唐纳德·特朗普